
Poznáte slovenské slovo, v ktorom sa po písmene „vÿ nepíše ypsilon?

Väčšina ľudí hľadá slovo, v ktorom sa po písmene v píše mäkké i (napr. vidieť,
vinohrad).

Neuvedomujú si, že správnu odpoveď môžeme dostať aj vtedy, keď po písmene v
nasleduje ľubovoľné iné písmeno (napr. voda, vrkoč).

Ešte menej ľudí si uvedomuje, že správnu odpoveď môžeme dostať aj vtedy, keď
sa písmeno v v slove vôbec nevyskytuje (napr. rádio, auto).

A ako je to so slovami, v ktorých sa písmeno v vyskytuje dvakrát? (Napr.
vybaviť, vyvinúť.) Až teraz si uvedomíme, že otázka nie je dostatočne presne
formulovaná. Nie je totiž jasné, či sa otázka týka jedného výskytu písmena v, alebo
každého výskytu.
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